I'eomerpus
HNTorosasi KOHTpoJIbHAs padoTa
7 kJaacce

Bapuanm 1
Yacts A

1°. Ucnonbsya gaHHBIe, IPUBEJAEHHbIE HA PHUCYHKAX,
YKa)KUTe HOMepa PHUCYHKOB, Ha KOTOPHIX M300pa’keHbI
paBHOOEApEHHEIE TPEYTOJbHUKH:

1) 2)

71°

71° 90° 45°

3) 4)

50° 65°

2°, B rpeyronbuuke ABC mposeaeHnl mexuana AM,
ouccexkrpuca BN u Bricota CK. YKaKuTe HoMepa BepHBIX
YTBEepKAEHUM:

1)BM =CM. 4) LABN = Z/CBN.

2)AN =CN. 5) LAKC = 90°.

3) ZBAM = /CAM. 6) ZBNC = 90°.
Yacts B

3°. MK — xopna oxkpy»xHocTH ¢ 1enTpoM O. Haiigure
ZOMK, ecntu ZMOK = 40°.

4. Ha pucynke orpesok PT mapasniesnen croporne AD,
ay4 PR asnsaerca 6uccexkrpucoit yria CPT. Haiigute Be-
nuuuny yriaa PKT. D
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Yacers C

5°. Ha pucynke Touka K ABisieTcA cepejuHOH OTpes-
koB AD u BC. [lokaxwure, uro npaMmeie AB u CD napai-
JIeJIbHEL. A B

K



Bapuanm 2
Yacts A

1°. Ucnonws3ysa AaHHBIe, IPUBEAEHHLIE Ha PHCYHKAaX,
VKa)XHTe HOMepa PHCYHKOB, Ha KOTOPBIX HM306pa’keHEl
paBHOOEZIpeHHEIE TPEYTOJbHUKH

1) 2)

90° 459
35°

35°
3) 4)

40° 70° 55° 65°

2°. B rtpeyronpHunke ABC npoBeseHsl MeauaHa AD,
6uccexktpuca BE u Bricota CK. YKaXuTe HoMepa BEPHBIX
YTBEpXKeHW:

1)AE =CE. 4) L/ABE = /CBE.

2) BD =CD. 5) ZCKB = 90°.

3) £LBAD = LCAD. 6) LBEC = 90°.
Yacts B

3°. BC — xoppaa okpyxHoctu ¢ neaTpom O. Haiigure
£BOC, ecau £BCO = 50°.

4. Ha pucyske orpe3ok MP napajneneH cropose CE,
aydy MK sasnserca 6uccexkrpucoir yria BMP. Haiigute

BeJuuuHy yriaa BKM. C
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Yacts C

5°. Ha pucyske orpe3ku AB u CD napajeibHBH H
paBHEI. [lokakure, uTo TouKa K sABIsAeTCA cepeAUHOMH OT-
peska BC. 4 B
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